

ПЛАН РОБОТИ
наукового студентського гуртка «ДНК ЛІДЕРА»
кафедри менеджменту ім. проф. Й.С. Завадського
на 2021/2022 н.р.

№ п/п	Захід	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Науково-практичний семінар-тренінг «Коучингові технології як рушій якісних змін» за участю Юрія Копанчука , тренера з розвитку здібностей інтелекту; Оксани Чайки , практикуючого коуча, бізнес-коуча, експерта, ментора Міжнародної Федерації Коучингу (PCC ICF)	вересень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Резнік Н.П., Драмарецька К.П.
5	Зустріч з Кімом Артемом Сергійовичем , представником ТОВ "М.Е.ДОК", членом команди розробників програм. Тема зустрічі: Використання сучасного програмного забезпечення для прийняття управлінських рішень у бізнесі	жовтень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Гавриш О.М., Новак О.В.
2	Зустріч з Богданом Вишегородцевим , лінійним продюсером проектів каналів СТБ, ICTV, Нового каналу: "Вагітна в 16", "Зважені та щасливі", "Я соромлюсь свого тіла", "Пекельна кухня", "Нові лідери", "Від пацанки до панянки" Тема зустрічі: Ефективне ділове спілкування	жовтень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Троян А.В.
4	Зустріч з Даценком Владиславом Олексійовичем - директором ТОВ "Хоум Індивідуал", компанія по розробці бізнес-проектів та бізнес-планів Тема зустрічі: Проблеми розвитку сучасного бізнесу	листопад	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Гавриш О.М.
6	Зустріч з Муляром Олександром Антоновичем , менеджером проекту ПРООН "Підтримка зеленого відновлення в Україні". Тема зустрічі: Особливості використання аграрних розписок в Україні	листопад	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Балановська Т.І.
3	Зустріч з Oksana Mikouliak , директор Canadian Tax Credit Corporation Тема зустрічі: Використання досвіду Канади для економіки в Україні	грудень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Гавриш О.М.
7	Зустріч з Ярошко Марією Сергіївною , заступником керівника проекту «Німецько-український агрополітичний діалог (АПД)» при Національній асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України «Дорада» Тема зустрічі: Актуальні питання використання досвіду Німеччини для трансформації аграрного сектору економіки України	лютий	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Балановська Т.І.
8	Зустріч з Омельяненко Євгенією Олександрівною , фахівцем по роботі з клієнтами ТОВ «Кортева Агрисаенс Україна» Тема зустрічі: Секрети взаємодії з клієнтами в сучасній компанії	березень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Драмарецька К.П.

9	<p>Зустріч з Гудзинським Олексієм Дмитровичем, д.е.н., професором, професором кафедри менеджменту ім. проф. Й.С. Завадського (1974-2019 рр.), заслуженим професором НУБіП України</p> <p>Тема зустрічі: Тенденції розвитку менеджменту</p>	квітень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Новак О.В.
10	<p>Зустріч з представниками аграрного бізнесу: Дмитром Супіхановим, заступником начальника інженерного відділу ПАТ «Миронівський хлібопродукт», Олексієм Бондарем, торговим представником в СНД <i>FAST Global Solutions (WASP Inc)</i>.</p> <p>Тема зустрічі: Сучасні виклики в агробізнесі: нові вимоги до сучасних менеджерів та до їх підготовки</p>	квітень	Комбінована форма з он-лайн супроводом	Новак О.В.